Lea el texto dado y haga las tareas.
La televisiéon es imagen

“La television es imagen” es una de las frases que mas se escuchan en los despachos de
los altos directivos de las cadenas de television en reuniones de las mejores productoras de
programas. Piénselo detenidamente y no lo olviden jamas: “la television es imagen”. Claro,
si no, seria radio.

Suponemos que se les habran aclarado muchas dudas acerca de por qué en la television
pasa lo que pasa y por qué la television es como es. Hay dos palabras: éxito o fracaso. Es
muy sencillo entender por qué de estas dos palabras va a depender que el directivo de turno
se compre un nuevo Audi o se acabe ahorcando del fiarbol que planté en el jardin.

Y ahora, a ver: los niflos y la television. No es algo deplorable que hay que apartar totalmente
de la vida de un nifio. Tampoco debe convertirse en el epicentro del ocio de los més pequeios de
la casa. La television, bien usada, representa una ventana abierta al exterior que puede ayudar a
educarles.

Los nifios que ven demasiadas horas de television al dia pueden llegar a no distinguir entre la
imagen y la realidad; son tan ingenuos y crédulos que tienden a creer todo lo que ven y escuchan,
y sobre todo, a aceptar todos los puntos de vista que este medio audiovisual, les muestra. ;Hasta
qué punto los padres tienen la culpa?

La vida familiar llega a girar en torno al televisor y la comunicacion entre padres e hijos es
minima. La consecuencia es que los nifios hablan y juegan poco, por lo que su creatividad e
imaginacion no se desarrollan suficientemente.

Sin embargo, la television bien utilizada ayuda a los nifos a adquirir conocimientos, a
estimular su imaginacion para realizar alglin tipo de juego.

1. Escriba la letra de la respuesta correcta.

1. La television, bien usada, representa:

a. Uuna ventana abierta al exterior
b. una puerta cerrada al exterior
C. un puerto abierto al interior

d. unaventana abierta al interior

2. Los nifios que ven demasiadas horas de television al dia:

a.  nopueden llegar a distinguir entre la imagen y la realidad

b. pueden llegar a distinguir entre la imagen y la realidad

c. pueden llegar a no distinguir entre la realidad y no realidad
d. pueden llegar a no distinguir entre la imagen y la realidad

La vida familiar llega a girar en torno al televisor y la comunicacion:
a. entre padres es minima.
b. entre todos es maxima.
C. entre padres e hijas es minima.
d. entre padres e hijos es minima.

4. Bien utilizada ayuda a los nifios a adquirir conocimientos y:

a puede servir de inspiracion para realizar un tipo de juego.

b. aveces puede servir de desesperacion para realizar algun tipo de juego.
C. no puede servir de inspiracion para realizar algin tipo de juego.

d. puede servir de inspiracion para realizar algun tipo de juego.

5. La television puede ser:

a inutil.
b. coémoda.



c. util.
d. desconectada.

Seiiale con una cruz la respuesta correcta (Verdadero) o (Falso):

6. No debe convertirse en el epicentro del ocio de los mas pequefios de la casa.
a. Verdadero
b. Falso
7. Hay que apartar totalmente la television de la vida de un nifio.
a. Verdadero
b. Falso
8. La television no puede representar una ventana abierta al exterior.
a.Verdadero
b.Falso
9. Los nifios no tienen la culpa.
a. Verdadero
b. Falso
10. El directivo de turno depende de un monton.
a. Verdadero
b. Falso

Para los nn 11 -25 lea el texto dado y decide que variante A, B, C, D conviene mas en
cada caso.

Oficinas con la luz encendida a las nueve ___ noche (11), abuelos y nifieras ___ (12)
puerta del colegio con los crios de la mano, sobremesas hasta las cinco de la tarde. El horario
espafol, marcado por___ (13) de trabajo a menudo largasy __ (14) provoca una cosecha de
ojeras, agotamiento, __ (15) de tiempo propio y___ dilema (16) frecuente: ;se trabaja para
vivir, ose vive para trabajar?

“Lo segundo”, responde __ dudar (17) ___ (18) del PP Carmen Quintanilla. “Vivimos
sin poder educar a nuestros hijos por falta de tiempo y sin vida___ (19)” plantea __ (20)
parlamentaria que ha llevado el problema a los escafos. Gracias a su iniciativa, respaldada por
unanimidad, __ (21) de arrancar en el Congreso la Subcomision de Adecuacion de Horarios.
Su objetivo es analizar los horarios espafioles, especialmente los laborales, y emitir
recomendaciones para ___ (22) la conciliacion entre trabajo, familia y vida personal.

La patronal CEOE tiene __ (23) definida: “Los avances en conciliacion no se pueden
abordar de manare generalizada, dadas las peculiaridades de cada sector. Se deben proteger las
necesidades de las empresas y su competitividad”

Los sindicatos replican: los horarios machacan la vida de los trabajadores, y estoafecta
sobre todo a las mujeres. Incorporadas masivamente al mercado laboral, las trabajadoras
(24) el peso ___ (25).



11 A de B a

12 A a B en

13 A jornadas B jornales
14 A discontinuas B continuas
15 A falto B falta

16 A un B una

17 A con B sin

18 A un diputado B el diputado
19 A persona B personal
20 A esta B ésta

21 A acaba B acababa
22 A mejora B mejorar
23 A una postura B la postura
24 A traen B pesan

25 A dominante B doméstico
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electrodoméstico

D jornaleras
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peor
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de casa

Corrija las oraciones siguientes. En cada oracion una parte esta subrayada. Para las
oracionesde 26 a 50 seleccione la version que considere la mas adecuada segun las

normas del espaiiol literario.
26. ;Cudl de estas palabras es despectiva? .

A médico

B doctor

C medicucho
D doctora

27. | Qué palabra no es de la misma familia?

A ayunar

B desayunar

C enayunas

D ayuntamiento

28. El femenino de cliente es__.

clienta
clientela
cliente
cliento
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29. Una de estas cosas refresca. __.
A clavel
B café
C incendio
D ventilador
30. Solo una de estas frases es correcta. .

A Juan cas6 con Maria.



B  Juan cazd con Maria.
C Juan se caso con Maria.
D Juan se caso sin Maria.

31. Cuando __a Cuba, me compras lo que te__anteayer.

A vayas - dijera
B wvasair-dijera

C iras - dije
D vayas- dije
32. Cuando me acuesto apago luces.
A unas
B los
C las
D -

33. Tumoviles__ .
A mas nuevo que mio
B  mas nueva que mia
C mas nuevo que el mio
D tan nuevo que el mio

34. La palabra “izquierda” es de origen .

A ruso

B catalan
C gallego
D vasco

35. Aunque han hecho las maletas no ___ir de viaje.

A podran

B puduieron

C pudieran

D hubieron podido

36. Si Barcelona, te ___una postal.
visitan - manden
visitaremos - mandaremos

A

B

C visitamos - mandaremos
D visitemos - mandamos

37. Te importa cerrar la ventana? Es una__.



A peticion directa

B  peticion suavizada
C insinuacion

D invitacion

38. (De donde sabia tanto? en la Uni.

A Estudiara

B  Estudie

C Habria estudiado
D Estudiara

39. Dudo que nos a tiempo.

A levantemos

B levantariamos

C levantaramos

D habiamos levantado

40. Isabel decia que nunca___ a casar y ;qué resultd?

A va

B iba

C iria

D seiba

41. Hablar un mismo idioma:___.

equivale a utilizar las mismas palabras para todo
equivale a no utilizar las mismas palabras para todo
casi equivale a utilizar algunas palabras para todo
no equivale a nada

OO wW>

42. Hay una frase que se ha convertido en muestra de amistad:

A tucasaes tu casa

B  micasa es su casa
C sucasaes micasa
D tucasaes micasa

43. La Universidad de Salamanca representa para el espafol lo que:

A Oxford para el espafiol
B  Oxford para el inglés
C  Oxford parael ruso

D  Oxford para el aleman



44. El reinado de Fernando e Isabel significo en efecto que:___

no habia empezado nada nuevo

algo nuevo habia empezado a ponerse en marcha
todo habia empezado a ponerse en marcha

todo se acabo
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45. Es el mes de julio y estamos en el pueblo de Navarra, Pamplona:

A en el centro de América Latina
B enel sur de Espafia

C encel centro de Espana

D en el norte de Espafia

46. La gente en México, Cuba, Chile, Argentina y otros paises latinoamericanos ve

A laculebra

B las culebras

C los culebrones
D las serpientes

47. En cuanto___ a llover, José,vuelve a casa.

A empiece
B empieza
C empezara
D empezaria

48. ;Dime, a cuantos estamos?
A Estamos muy bien.
B  Estamos solos.
C Estamos cansados.

D Telo juro que no sé.

49. Esta mujer tiene el pelo___.

A  pintado
B  colorido
C tenido

D colorado

50. El Gordo de Navidad es el sorteo__.

poco importante
mas importante
poco popular
menos importante
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Pemenue meroguveckoil komuccun npeamerHoi Oaummnuansl mkoJabHuKoB CIIOIY no
HHOCTPAHHBIM SI3bIKAM (AHIVIMACKM A, MCTIAHCKU, HeMeuKuii, ppanuy3ckuii) B 2013/2014
yueOHOM roay

[TonoxeHus 0 KpUTEPHUSIX OLIEHUBAHHS M NMPUHLIUNAX (OPMUPOBAHUS 3aTaHUH.

B cootercTBuu ¢ [Tonoxxennem 06 Omumnuane CII6I'Y Onumnuana mpoBoauTcs B 2 Typa.
[TepBblii Typ MPOBOIUTCS B JUCTAHIIMOHHOW (POPME U MPEACTABIACT COO0H 3alaHHe TECTOBOTO
XapakTepa Mo HHOCTPAaHHOMY f3BIKY, pa3MellleHHOEe B OPHUIIHATBEHO-CEPTUPUIIMPOBAHHOM
obpa3oBatensHO# cetn www.dnevnik.ru. Kaxxnoe 3amanue orieHuBaeTcs B 0amiax, B
3aBHCHUMOCTH OT CIIO)KHOCTH 3aJlaHusl olleHnBarTcsa oT 1 10 10 6amioB. 3agaHue MOXKET UMETh
OT OJIHOTO JIO YEThIPEX MPaBUIHHBIX OTBETOB. 3aCUMUTHIBACTCS B KAUECTBE MPABHIIBLHO
PEIIEHHOT0 TOJIBKO TO 33/I1aHKe, B KOTOPOM BbIJIETICHBI BCE IIPaBUIIbHBIE OTBETHL. [IpoBepka
paboT MPOXOIUT aBTOMATHYECKH.

Bo BTOpoIii (3aKiitounTenbHbIN) Typ NpoxodsaT He O6onee 100 yenoBek U3 yuciaa MPU3EPOB U
nobeauTeneit mepBoro (0TOOPOYHOro) Typa, HaOpaBIIMX HaHOOJbIIEE KOJI-BO OAIIOB.
[Tpuzepamu u noGeauTensiMu cTaHoBATcs 35% y4yacTHUKOB, HaOpaBIIMX Hanbosee Kol-BO
6asutoB. [Ipu OIICHUBAaHUM TECTOBOTO 33JJaHHsI YYUTHIBAIOTCS TOJILKO IMTOJIHOCTHIO TTPABUIIBHO
JTAHHBIE OTBETHI HA BOIIPOC.

BTtopoii Typ npencrapiser co60i TBOPUECKOE 3aJaHHE MO0 WHOCTPAHHOMY SI3BIKY,
MPEA0CTABIISAIOIIEE BO3MOXKHOCTD JIJIs1 YYACTHUKOB OJIMMITAA/IbI IPOJAEMOHCTPUPOBATh
SI3BIKOBYIO KOMITETEHTHOCTh B 00JIaCTH aHaJM3a TEKCTa HA MHOCTPAHHOM SI3bIKE, TIEPEBOIa
TEKCTOB C PYCCKOT'O Ha MHOCTPAHHBIN S3bIK U C UHOCTPAHHOTO SI3bIKa HAa PYCCKUI; BOCTIPUSATHUS
WHOSI3BIYHOM peYH, YMEHHUS BECTH MUChbMEHHBIN IUAJIOT, YMEHUS U3JlaraTh COOCTBEHHBIE MBICIIH
Ha MHOCTPAHHOM si3bIKe.  3amanue oineHuBaercs u3 100 6amioB. 3agaHue BHITOIHACTCS
MACbMEHHO. 3a/TaHUE COCTOUT M3 JJIEMEHTOB, KXKJIBIH U3 KOTOPHIX OLICHUBAETCS OTIEIBHO; JIJIs
KaKIOW COCTaBISIONIEH YCTAaHOBIEHO MaKCUMAalbHOE KOJI-BO OAJIJIOB, 3aBUCHINEE OT CIOXKHOCTH
3ananus. OOuMii UTor paboThI OLIEHUBAETCS M0 CyMME HaOpaHHBIX 32 OTJEIbHbBIE JIEMEHTHI
3ananus 6amiel. Bee paboThl poBepsIOTCA, IO pe3yabTaTaM MPOBEPKH CO3AETCSI CBOIHBIN
CIIUCOK YYaCTHUKOB (110 yOBIBaHUIO OaJIIOB).

[ToGenuTensMu u mpU3epaMu CTAHOBSITCS YYACTHHKHU, HaOpaBIIue HaWOOIbIIEE KOJIHMUYECTBO
6amoB. Yucio mobenureneit oIMMITHAIBI OTIPEEISETCS )KIOPH, HO He MOXKeT npeBbimath 10 %
OT YUCIIEHHOCTH YYaCTHUKOB BTOpOro Typa. [loGeaureneit u mpu3epoB OJUMITAAIIBI HE MOXKET
OBITH O0siee 35% OT YUCICHHOCTH YYaCTHUKOB BTOPOTO Typa.

[Ipencenarenb METOAMYECKOU KOMUCCHH JI.C. . WmrommH
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